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一、是非題：每題2.5分、共100分
(　　)1. 甲國水果進口到乙國價格提高，這與被乙國的政府課徵所得稅有關。
答案：╳
解析：關稅。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)2. 經貿全球化使各國經貿的依存關係更疏離。
答案：╳
解析：更密切。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)3. 世界各地的資源不同，互通有無彼此都可受惠。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)4. 自由貿易使國內外的產品可以自由進出口。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)5. 進口商品如果免除關稅，成本和售價都會提高。
答案：╳
解析：成本和售價都會降低。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)6. 臺灣製造的電腦零件在全球占有重要地位，如果減產，可能會導致全球電腦零件漲價。
答案：○

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)7. 徵收關稅是為了確保進口商品的品質。
答案：╳
解析：保護國內產業。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)8. 經貿全球化，使得總公司和工廠位在同一個國家。
答案：╳
解析：總公司和工廠不會位在同一個國家。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)9. 交通及資訊科技的發達，使企業可以進行全球分工。
答案：○

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)10. 全球經濟景氣的好壞，受到各國經濟發展的影響。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)11. 關稅是指貨物出口時，政府對出口貨物徵收的稅金。
答案：╳
解析：對進口貨物所徵收的稅金。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)12. 經貿全球化可幫助各國的原料、資金和技術互通有無。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)13. 全球分工會使得生產商品的成本增加。
答案：╳
解析：成本降低。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)14. WTO全名為世界經濟組織。
答案：╳
解析：世界貿易組織。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)15. 當一個國家發生經濟危機，並不會對其他國家造成影響。
答案：╳
解析：會造成影響。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)16. 由甲國進口到乙國的商品，因課徵關稅的緣故，在乙國販售的價格會比甲國來得高。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)17. 在關稅政策的保護下，相同的商品本國的多會比外國的便宜。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)18. 進口產品的價格比較貴，是因為品質比國產品來得好。
答案：╳
解析：不一定，多因為課徵關稅使進口產品成本提高，因而價格多較高。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)19. 透過全球分工方式可以結合世界各地的資源，生產出品質較好的產品。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)20. WTO主張以有限制的貿易來控制市場。
答案：╳
解析：自由貿易。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)21. 受到全球化的影響，原油生產國減產，會造成全球油價上漲。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)22. 世界貿易的發展受到經濟落後國家的影響，所以不該讓其加入世界貿易組織。
答案：╳
解析：該類國家也是世界貿易體系的一部分，不應該受到限制。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-5
(　　)23. 為達到各國產品公平競爭的目的，可採取提高關稅的做法。
答案：╳
解析：降低關稅。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)24. 產油國減少原油產量，對國際油價沒有影響。
答案：╳
解析：導致全球油價上漲。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)25. 跨國企業常會以全球分工的方式經營。
答案：○

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)26. WTO的會員國享有國際貿易自由競爭的機會。
答案：○

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)27. 美國的小麥產量減少，對臺灣的麵包價格不會產生影響。
答案：╳
解析：會產生影響。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)28. 新竹科學工業園區裡有許多廠商從事世界大廠牌電腦零件的代工，這種生產方式跟全球分工有關。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)29. 全球化是指結合各國的原料、勞力、資金和技術製造物品的分工方式。
答案：╳
解析：全球分工。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)30. WTO的會員國以提高關稅的方式，保護國內的產業。
答案：╳
解析：降低或免除關稅，開放市場自由競爭。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)31. 世界貿易組織簡稱為WHO。
答案：╳
解析：英文縮寫為WTO。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)32. 中華民國曾與中國大陸簽訂自由貿易協定。
答案：╳
解析：與巴拿馬。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)33. 西元2002年我國以「臺灣」的名稱加入WTO。
答案：╳
解析：臺灣、澎湖、金門及馬祖個別關稅領域。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)34. 世界貿易組織具有協助各會員國進行貿易談判及調解貿易糾紛的功用。
答案：○

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)35. 訂定世界貿易協定是為使各國的產品能公平競爭，不受進口國關稅保護的影響。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-5
(　　)36. 受全球暖化影響，迪士尼公司為取得各地資源，將相關企業分散到世界各地。
答案：╳
解析：全球分工。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)37. 受到經貿全球化的影響，各國為自保多禁止引進其他國家的產品，使彼此關係日漸疏離。
答案：╳
解析：經貿往來頻繁，關係密切。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-4
(　　)38. 協助會員國解決糾紛不屬於WTO的工作內容。
答案：╳
解析：是WTO的工作內容。

認知歷程向度：記憶
能力指標：9-3-5
(　　)39. 中國大陸的教育水準極高，所以吸引許多國際企業前往投資設廠。
答案：╳
解析：工資便宜。

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
(　　)40. 對進口商品徵收關稅，商品的價格會提高，有助於保護國內較弱勢的產業。
答案：○

認知歷程向度：理解
能力指標：9-3-4
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